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 /200انتمرين 
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cmcmS 5,50 2   

Gأ

 R 

 vU 5,13 

 /200انتمرين 

5Na2SO4

S5 S4 S3 S2 S1 المحاليل 

C5 1.24 5 7.5 10 )/( mmoC 

0.115 0.24 0.98 1.53 2.16  mAI 
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 0 82انتمرين
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2,78 2,28 1,70 1,16 0,56 0,28 G (ms) 

 المطلوب :

G = ƒ(c)

100 

U = 1V. 

    I = 1,89 mA 

  
mKCl 

                    
 معطيات : 

 (Cl
-
) = 7,63 m S.m

2
.mol

-1
                            (K

+
) = 7,35 m S.m

2
.mol

-1
                

   K = 39 g .mol
-1

                                         Cl = 35.5 g .mol
-1

    

 /920انتمرين
C = 1,00.10-2 mol/L

a = 2,90 cmL = 5,00 cm

h = 5 cmG = 3,50 ms

2

1

3

λNa+ =5,00.10-3 S.m2.mol-1λCl- =7,60.10-3 S.m2.mol-1
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 /120انتمرين
 Na

+
 + Cl

-

12g/l

C  : 
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 /0 11انتمرين 
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 /0 10انتمرين 
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 Cd 0 خ

 1 0 ز

 /100انتمرين

 20 mLmKClmSe

Ce = 10,0 mmol.L
-1

5SeV=50 mL

G 

C(mmol.L
-1

) 1,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 

G(mS) 0,28 0,56 1,16 1,70 2,28 2,78 

G = f(C)

Ga= 293 mS

G = 2,78G = 293 mS 

100Gd= 1,89 mSCd

m

 /0 10انتمرين 

3NaClNaNO3

NaOH C = 1,00.10
-2

mol.L
-1

  ،

σ (mS.cmانُاقهٍح انُٕعٍح  انصٍغح انكًٍٍائٍح نهًحهٕل سقى انًحهٕل
-1

) 

2انًحهٕل   Na
+

(aq) + Cl
-
(aq) σ1= 1,20 

1انًحهٕل   Na
+

(aq) + NO3
-
(aq) σ2= 1,01 

1انًحهٕل   Na
+

(aq) + OH
-
(aq) σ3= 1,70 

 

2V = 100mL

M(NaCl) = 58,5 g/mol1Xi
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
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 /100انتمرين 
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3 x

Cl=35.5g/mol  .       Ca=40g/mol.      H=1g/mol.      O=16g/mol

 /180انـتـمـريــن 
C  (Mg3(PO4)2ان ٔ )ـ زي َشيض نّ تـS 

 S0 َشيض نّ تـ يٍ يحهٕل  V0= 1,00Lحجًا  15°يٍ أجم ْزا َحضش عُذ دسجح انحشاسج 

 0(Mg3(PO4)2ُضٌٕو )غيٍ فٕسفاخ انً  m = 2,50 g تإراتح كرهح

 تُد تانكٍفٍح انرانٍح :ِ   َحضش أستعح يحانٍم  S0اَطلاقا يٍ انًحهٕل  

S110,0 mLS0mL50

S210,0 mLS0mL100

S325,0 mLS0mL500

S410,0 mLS0mL500

S0, S1, S2, S3, S4S 

s = 4,00 cm حصفٍحغًٕس يٍ كم ٍ انسطح انًٔ يرٕاصٌرٍ رٍٍ يسرٌٕرٍٍـٍحـيٍ صف
2

ٔ انثعذ  

ا ثاترا ًط جٍثً ٔ ذحد ذٕذشَ ٔ GBFحض0 َصم انطشفٍٍ تًٕنذ نهرٕاذشاخ انًُخفℓتًٍُٓا ثاتد 

U = 2,00 V  0 I

S 

 

 

 

 
 

 انصهة :  ُضٌٕوغخ انًافٕسفعهًا أٌ يعادنح  ذـفكك 

Mg3(PO4)2 (s) = 3Mg
2+

(aq) + 2PO4
3-

(aq) 
 

 ــاط 0ـ أسسى انرشكـٍـة انًسرعًم نــهـــقـــٍـ 2   

 ـ أ ـ  أَجض جذٔل انرقذو  1  

     S0 0انًٕجٕدج فً  انًحهٕل  نشٕاسدٔ اسرُرـج ذشاكٍض ا S0ب ـ عـٍـٌٍ انرشكٍض انًٕنً  نهًـحهٕل       

 S1, S3, S4 S0 , 2عـٍـٌٍ انرشاكٍض انًٕنٍح نهًحانٍم :أ ـ   ـ  3    

 S0 ،S1, S2 ،S3 ،  S4 ٔS0 م :ـــٍـانـحـًـهـنG ـ عـٍـٌٍ انُاقهٍح  ب         

 جـ ـ أكــًــم انــجــذٔل 0        

 انفاصهح تٍٍ انصفٍحرٍٍ ℓ  0ٔ اسرُرج انًسافح  S0نهًحهٕل  0ـ عـٍـٌٍ انُاقهٍح انُٕعـٍح  4

 0 فٕسفاخ انًغُضٌٕوتذلانح ذـشكٍض يحهٕل  Gـ أسسى انًُحُى انثٍاًَ انًًثم نرغشاخ انُاقهٍح 5

 S0ٕنً نهًحهٕل أسـرــُــرــج انرشكٍض انً

g.molانًعطـٍاخ  )تـ 
-1

   : ) M(O) = 16,0 ، M(Mg) = 24,3 ، M(P) = 31,0 

Mg2+ = 10,6 10-3 S.m2.mol-1  ,  PO
4 

3- = 20,7 10-3   S.m2.mol-1  

  

                                                                                                                   

 S0 S1 S2 S3 S4 S انـًـحهٕل

I(mA) 37,1 7,42 3,71 1,86 0,742 12,4 

G(s)       

moℓ.Lانرشكٍض)
-1

)       
 


